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A Nemzeti Akarat Kiskátéjából könnyebben megismerhetik az érdeklõdõk a szervezetet. Ajánljuk olvasását minden
magyar embernek.
Miért is jöttünk létre és miért is jött létre ez a kiskáté?  Létünket a nemzet élniakarása, rendre való igénye, jobb és szebb
életre való vágya indokolja. Megalakulásunk hadüzenet a mostani romlott és kaotikussá vált viszonyok ellen, legyen szó
akár a foglalkoztatásról, közbiztonságról, oktatásról, egészségügyrõl és más egyébrõl, amelyek befolyásolják a nemzet
életét. Senki ne értse félre, mi nem csodát tenni jöttünk, hanem küzdeni, küzdeni tanítani és küzdelembe szólítani. Valljuk,
hogy változásokat csak cselekvéssel lehet elérni, a meddõ szócséplések bármely mívesen is hangozzanak, a fennálló
magyarellenes rendszert szolgálják. A szavak ideje lejárt, most a tettek jöjjenek! Létrejöttünk másik oka az a káros
jelenség, hogy nemzetünk legjobbjait &ndash; fõként a fiatalokat &ndash; kétes és kettõs vagy több identitású vezetõk
kábítják hamis szólamaikkal. Ezekkel a hamis prófétákkal le kell számolnunk, mivel követõiket vagy rövid úton rabosítják,
vagy jobb esetben mire feleszmélnek, egy megalkuvó szervezetben találják magukat. Mindkét eset nemzetünk halálos
ellenségét a cionista rendszert erõsíti.  Mozgalmunk célja, hogy a magyar életteret megtisztítva új erõt kölcsönözzön
nemzetünk izmaiba, új hittel töltse el szívét, és új eszmét plántáljon elméjébe.    Az új eszme nem más, mint a
nemzeti forradalom, a nemzeti revolúció eszméje. Ez az eszme számûzi a régi megbukott féligazságokat és világos
keretet ad a nemzeti elkötelezettségnek, szemben azzal a terjengõs masszával, amibe belefér minden a megalkuvástól
az esztelen és önpusztító kicsinyességig.   
  Ez a kiskáté, amely kifejti nézeteinket, egy újabb szög ennek a velejéig rothadt rendszernek a már méretre vágott
koporsójába. Bízunk abban, hogy minden magyar emberhez el fognak jutni szavaink, ha másként nem, akkor
ellenségeink által, akik félelemtõl remegõ szájjal fogják világgá nyüszíteni azokat. Hirdetjük, hogy ebben a harcba
elszántak vagyunk, nem hátrálunk eszménk gyõzelemre juttatásában, hiszen csak egy csak egy dolog állhatja
utunkat: a halál.  
   Mi a nemzeti revolúció (forradalom) és mi a célja?  A magyar nemzet arra irányuló akarata és vágya, hogy
megújhodjon testben, lélekben és tudatban, levetkezve azokat a káros behatásokat amelyek érték a történelem
viharaiban. A hazafiak fejében meggyökerezett téveszmék kiirtása, a következetes nemzeti politizálás megvalósítása
és az ország vezetésére képes politikai erõ létrehozása.  Aki vállalja a nemzetért és hazáért vívott harcunkat és
nem enged a pillanatnyi elõnyökkel kecsegtetõ megalkuvásoknak, akinek elege van a kényszermegoldásokból és beáll
sorainkba, együtt menetel velünk, az egyben nemzeti forradalmárrá is válik.  
  Mit jelent nemzeti revolúcionáriusnak (forradalmárnak) lenni?  Nemzeti forradalmárnak lenni annyit tesz, mint
megalkuvást, megalázkodást, magyarázkodást sohasem tenni és tanúsítani. A harcot nem fizikai és szellemi
nyûgnek, felesleges hõzöngésnek tekinti, hanem bizonyítási lehetõségnek és egyben tanúságtételnek az õseink iránt
érzett tiszteletrõl. Tiszteljük az õseink által ránk testált hagyományokat és szellemiséget, amely õket a Kárpát-
medence uraivá tette egykoron.  
  Mi, az hogy a Kárpát-medence urai?  Igen, valóban ezt írtuk, ez nem nyomdai hiba, hanem a megcáfolhatatlan tény.
Ennek a földnek, mindig is mi voltunk az urai, most is mi vagyunk, még ha az ellenség mást is  sugall hazugságaival.
Csupán rajtunk múlik, hogy mi maradunk-e az urak és nevünk hosszú idõkig fennmarad-e, vagy szolgákká leszünk és
megérjük azt, hogy saját hazánk elveszti nevét. Ne feledjük: szolgának nem születik az ember, szolgává csak válni
lehet.  Milyen oldalon állunk bal vagy jobb?  Mi magyarok vagyunk, két lábbal a szülõföld talaján állunk, politikailag a
nemzet érdekeit képviseljük, amelynek sem bal, sem jobb oldala nincsen, csupán egy kerek egésze. Minthogy
szimbólumunknak, a Napkeresztnek sincsenek kör alakja miatt oldalai, ekképpen valljuk, hogy a nemzet érdekeit is csak
egyetemlegesen lehet képviselni és nem felszeletelve, mint egy születésnapi tortát.  Mi az a Napkereszt?   A
Napkereszt, azon kívül, hogy mozgalmunk szimbóluma és õsi magyar jelkép, a fõ  erényeink legfõbb forrása. Sugarai az
égtájak felé nyúlnak, mutatva elrabolt földjeink helyét, emlékeztetve, hogy nem szabad felednünk jussunkat, amelyet
elraboltak tõlünk. A Napkereszt a jele annak a virradatnak, mely az országhódítók sötét uralmának végét jelenti.     

Mik azok a Fõ erények?

 A Fõ erények a következõk: bátorság, becsület, bizalom, tisztelet, KITARTÁS. Ennek az öt erénynek a láncolata, az, ami
felvértez minket a küzdelemre a Három Legfõbb Cél érdekében.   Mi a Három Legfõbb Cél? A Három Legfõbb Cél a
következõ: 
 - Újraegyesíteni a 	nemzetet abból a széthullott állapotból, 	amibe került az idõk során. 	
 - A nemzet és az ország 	tekintélyének visszaállítása. 	
 - A nemzet történelmi 	jussának visszaszerzése és annak a hazugságnak 	a letörése, amely szerint a határok
	megváltoztathatatlanok.   
  Mindezen célok elérhetetlenek és megvalósíthatatlanok a Magyar Szív nélkül.  Mi illetve milyen a Magyar Szív? A Magyar
Szív magyarul érez és együtt dobban a többivel, ha eljön a cselekvés ideje és büszkeség tölti el, ha tudja, hogy a nemzetért
dolgozhat. A Magyar Szívvel lehet rendbe tenni országunk dolgait. Jól megy az ország sorsa ha rend van a
gazdaságban, a közéletben, az egészségügyben és az oktatásban.  Mikor megy jól az ország sorsa?  A gazdaságban:
  Amikor a kormányzat nem ad elõjognak számító kedvezményeket a multinacionális cégeknek a kis és
középvállalkozások rovására és a már szinte vagyonokat elvonó adókkal nem mogyoróvesszõ módjára verik a
vállalkozókat. A helyes az, amikor ésszerûbb az adózás és a kis és középvállalkozások határozzák meg a
nemzetgazdaság gerincét és munkájukban a kormányzat jelentõs támogatását, élvezik. A szolidaritást 
alapkövetelményként határozzuk meg minden kormányzati döntésnél, hiszen a kommunizmus ellen leghatékonyabban
a szociális igazságtalanságok felszámolásával lehet küzdeni.  A közéletben:   Az ország valós problémáira
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összpontosít a nemzet vezetése és mellébeszélés helyett azok megoldásán dolgozik. A gazdasági és politikai maffia
a bevezetett vasszigornak köszönhetõen megsemmisítésre kerül.  

Az egészségügyben: Amikor valóban ingyenes az egészségügy, és az orvosokat és egészségügyi dolgozókat
jelentõségüknek megfelelõ fizetésben részesítik, nem kényszerülnek arra a betegek, hogy hála pénz néven fedezzék
azt, amit az állam nem ad meg vagy éppen elvesz tõlük.    Az oktatásban: Amikor az oktatás alapvetõen a tudás itthon
tartására és fejlesztésére összpontosít a mostani gyakorlattal szemben, amely tökéletes lovat ad a nyugati agy elszívás
jelensége alá. Nem nyilvánvaló hazugságokkal kell teletömni a tanulók fejét és le kell állítani a külföld és az idegenek
imádatának sulykolását.    
   Ezek a dolgok képezik alapját annak az államformának, amelynek a megvalósítására törekszünk, amely nem más,
mint a Magyar Nemzeti Köztársaság.
  Mi a Magyar Nemzeti Köztársaság?  Annak az államformának a neve, amely felépítésében és igazságos
újraelosztási rendszerében kitûnne Európa államformái közül kiválóságával. Alapját a magyar nemzet adná,
amelynek választott, törvényileg ésszerûen és méltányosan felügyelt és fizetett képviselõin keresztül gyakorolná a
hatalmat. Ez az államforma nem alattvalóként, mint manapság, hanem egy organizmus szerves részeiként
határozná meg állampolgárait, akiknek védelméért mind belföldön, mind külföldön síkra szállna. A gazdasági növekedés 
nem fejjel lefelé nézve emelkedne a semmi irányába, hanem ésszerû és szemmel látható eredményeket tudna
felmutatni. Mi egy megvalósítható célnak tekintjük ezt, az élet számos esetben bizonyította, hogy öntudatos nemzetek ellen
tudtak állni a globális pénzrendszernek és maguk tudták alakítani sorsukat. Úgy gondoljuk, hogy ezt a célt a kor
kihívásainak megfelelõ eszközökkel lehet megvalósítani, szemben mindenféle mitológiai ország alapítási törekvéssel. 
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